



Баскетбол

ШАГ НА ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Суперфинал за 1–6 места. Березовский. СК «Лидер». 27.04.2015 г.

КАК ЛЕТИТ ВРЕМЯ! Еще зимой 2013 года мы всерьез были озабочены тем, прекратит существование наша мужская сборная или нет. А всего лишь пару лет спустя с удовольствием сообщаем: сборная Лесного обеспечила себе в чемпионате области как минимум «бронзу»!

изучили друг друга и знали, кто на что способен. В таких случаях на первый план выходят настрой на игру, волевые качества, умение выполнять тренерскую установку на игру. Самоотдача наших ребят была колоссальная, причем каждого игрока в зоне своей ответственности. А в самой концовке ска-

скетболистов Лесного. Очки у нашей команды в этом матче набрали: **А. Батури** (34), **А. Кекшин** (12), **С. Бугайчук** (12), **Р. Середкин** (3), **Ю. Задорожный** (2). Но это тот случай, когда статистика скажет не все. Например, то, какие чудеса в защите творил **А. Устьянцев**, на которого в паре с Ю. Задорожным приходится львиная доля подборов у своего и чужого щита. После того, как Антон получил пятое персональное замечание, тренер был вынужден поднять со скамейки **А. Мурашова**, и он также не подвел команду, выполнив тренерское задание.

За тур до окончания чемпионата турнирная таблица приобрела такой вид:

Команды	1	2	3	4	5	6	Очки I этапа	Всего очков
Евраз-Юком (Екатеринбург)			105:101	117:91	84:82	113:75	20	28
Брозекс (Березовский)			61:63	73:55	72:59	85:54	17	24
Лесной (Лесной)	101:105	63:61		93:88		20:0	16	23
Сафмедь (Реж)	91:117	55:73	88:93		89:82		16	21
Баскур (Каменск-Уральский)	82:84	59:72		82:89		87:54	16	21
Сухой Лог (Сухой Лог)	75:113	54:85	0:20		54:87		16	19

Моментом истины для наших баскетболистов стал матч с «Брозексом» (Березовский) на площадке основного конкурента. К счастью, судейство в этой встрече оказалось нормальным и квалифицированным. Обе команды хорошо

зался и большой опыт тренера лесничан **А.С. Котика**. Андрей Святославович «экономил» два тайм-аута на концовку встречи и дал своим подопечным верный подсказ. Итог встречи — 63:61 (19:16, 12:17, 18:14, 14:14) в пользу ба-

Как можно заметить, если в последнем туре «Евраз-Юком» не будет раздаривать очки и обыграет «Брозекс», то у нашей команды появится возможность поменять «бронзу» на «серебро».

Волейбол

ВСЕ БЬЮТСЯ ВСЕРЬЕЗ

Спартакиада работающей и студенческой молодежи. Лесной. Дом физкультуры. 20–26.04.2015 г.

ЧЕТВЕРТАЯ игровая неделя порадовала тем, что проходных матчей не наблюдалось вовсе: победить хотели все, кто выходил на площадку.

Встречавшиеся в понедельник «Пилот» и «Витязь» заблаговременно решили свои вопросы по выходу в финальную стадию. Игра между ними отвечала на вопрос «кто впишет в таблицу финала свою первую победу?» И ес-

В среду встречались коллективы, ни разу не побеждавшие — «Технари» и «Знамя». Первую партию лучше провели спортсмены полипрофильного техникума, но игроки управления комбината сумели в дальнейшем так тактически перестроить игру, чтобы вывести на первый план сильные стороны и, наоборот, замаскировать слабые, что и позволило «Знамени» одержать победу 2:1 (22:25, 25:18, 15:8).

Команды подгруппы 3	1	2	3	4	5	Партии	Очки
«Пилот»		2:0	2:0	2:0	2:0	8:0	8
«Витязь»	0:2		2:1	2:0	2:0	6:3	7
«Коннект»	0:2	1:2		2:0	2:1	5:5	6
«Знамя»	0:2	0:2	0:2		2:1	2:7	5
«Технари»	0:2	0:2	1:2	1:2		2:8	4

ли действия в атаке у соперников были примерно одинаковой эффективности, то на приеме волейболисты отдела 037 совершали гораздо меньше ошибок. Это стало главным слагаемым выигрыша «Пилота» 2:0 (25:17, 25:20).

Субботние поединки также не оставили любителей волейбола равнодушными. Волейболисты «Витязя» держали против «Кометы», но все равно игроки производства 219 взяли верх 2:1 (25:14, 23:25, 15:6). «Союз» смог бо-

роться с «Прометеем» на равных только в ряде отрезков первой партии, а в целом «пожарные» выиграли встречу без вопросов — 2:0 (25:18, 25:13). А «Высота» в первой партии смяла противника. Хотя во второй сете «Пилот» нашел в себе силы прибавить в атакующей мощи, от поражения это команду все равно не спасло — 0:2 (11:25, 22:25).

Два первых поединка из трех в воскресенье получились интереснейшими. В первой партии против «Союза» «Высота» поначалу уступала 17:19, в дальнейшем оказалась в шаге от выигрыша, но... Две удачных атаки противника плюс две собственные детские ошибки — и партия «уплыла». Второй сет игроки МСП-121 провели мобилизовано, и, казалось, добились решающего перелома. Однако на тай-брейке они вновь наделали кучу ошибок — и в результате «Союз» вписал в таблицу финала свою первую победу 2:1 (26:24, 15:25, 15:3).

В паре «Комета» — «Пилот» фаворитами считались волейболисты производства 219, и первый сет завершился в соответствии с прогнозами. Но во второй партии у игроков «Кометы» до обидного не ладилось со второй передачей. Почувствовав слабость в игре противника, спортсмены отдела 037 перехватили инициативу — и сравняли счет по партиям. В решающем сете «качели» наблюдались до счета 10:10, а затем «Комета» сделала победное ускорение — 2:1 (25:13, 20:25, 15:11). Лишь встреча «Прометей» — «Витязь» несколько выбивалась из общего ряда, поскольку «пожарные» легко подавили соперников атакующей мощью — 2:0 (25:12, 25:15).

дерев это не касалось. Андрей Тетрадзе (12,5 очка из 14 возможных) отпраздновал свою третью победу кряду. Также уверенно утвердился на второй позиции Андрей Журавлев (11,5 очка). А вот шедшего почти весь турнир третьим Валерия Журавлева на самом финише по набранным очкам (9,5) догнал Валерий Галкин и по дополнительным показателям опередил его. По 9 очков в активе **Валерия Еселева** (пятое место) и **Сергея Гаврикова** (шестое).

Лучшая итоговая сумма мест трех лучших результатов (3) получилась у Андрея Тетрадзе, повторившего свой прошлогодний успех. Грамота и денежный приз за второе место достались Андрею Журавлеву (5,5). Третий итоговый результат (9,5) показал Валерий Журавлев.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Легкая атлетика

Есть победы и личные рекорды

Областной турнир

26 АПРЕЛЯ в Ирбите состоялся открытый областной турнир по прыжкам высоту с разбега, в котором участвовало более ста сильнейших прыгунов Свердловской области и команда Тобольска Тюменской области.

Легкоатлеты нижнетуринской ДЮСШ выступили достойно, показав высокие результаты. Категория спортсменов 2002–2003 гг.р.:

А. Еременко (тр. **С.А. Хорошев**) заняла 4 место — 135 см. Категория спортсменов 2000–2001 гг.р.: с личным рекордом **С. Чертищев** (тр. **В.В. Коновалов**) стал победителем — 180 см; **А. Халикина** (тр. **В.В. Хандошка**) — 2 место — 150 см; **А. Краева** (тр. **С.А. Хорошев**) — 3 место, 140 см.

Категория спортсменов 1999–1998 гг.р.: **В. Медведев** (тр. **В.В. Коновалов**) — 3 место — 175 см; **М. Зараева** (тр. **В.В. Хандошка**) — 3 место — 145 см; **Т. Поломова** (тр. **В.В. Хандошка**) — 5 место — 140 см.

Категория спортсменов 1997 г. р. и старше: с личным рекордом **С. Сергеев** (тр. **С.А. Хорошев**) занял 2 место — 200 см; **К. Сюезва** стала победителем — 155 см.

Поздравляем спортсменов и их тренеров с отличными результатами и желаем дальнейших успехов в летнем спортивном сезоне.

В. КИОНАЛОВ, зам. директора ДЮСШ, г. Нижняя Тура

Дзюдо

У наших «серебро» и «бронза»

Всероссийский турнир

В АПРЕЛЕ в Нижнем Тагиле прошел Всероссийский турнир по дзюдо памяти Д.И. Туржевского в рамках празднования 70-й годовщины Победы.

От ДЮСШ единоборств успешно выступили: **Ю. Шадрин** в весе до 52 кг — 2-е место, **Е. Черепанова** в весе до 63 кг — 3-е место. Среди мужчин в весовой категории до 100 кг мастер спорта **П. Мартынов** занял 3-е место.

Памяти О.В. Терешкина

Городской турнир

17 апреля в ДЮСШЕ прошел городской турнир по дзюдо, посвященный 70-летию Победы, памяти Героя России О.В. Терешкина.

В соревнованиях приняли участие юноши 2004–2005 гг.р., всего 53 участника. Победителями в своих весовых категориях стали: **А. Мартынов**, шк. 76, в весе до 25 кг; **Ю. Босых**, шк. 67, в весе до 27 кг; **Р. Гасанов**, шк. 76, в весе до 30 кг; **С. Божин**, шк. 75, в весе до 32 кг; **А. Беспятых**, шк. 74, в весе до 34 кг; **Р. Усков**, шк. 75, в весе до 36 кг; **И. Шером**, шк. 73, в весе до 38 кг; **З. Чижов**, шк. 75, в весе до 42 кг; **Д. Катаев**, лицей, в весе до 46 кг; **Д. Ваганов**, шк. 76, в весе до 50 кг; **А. Бызов**, шк. 76, в весе до 55 кг; **В. Окулов**, лицей, в весе свыше 55 кг.

Поздравляем ребят и тренеров-преподавателей И.Г. Ястребова, А.Г. Буторина с успешным выступлением и желаем дальнейших спортивных побед.



Один из острых моментов

Администрация ДЮСШЕ выражает огромную благодарность начальнику отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике **Н.В. Андреевской** за предоставленные призы победителям соревнований, а также бойцам подразделению специального назначения старшим прапорщикам: **Д.В. Саютину**, **А.А. Путиловских**, **А.А. Лях**, **В.А. Казюку**, **А.В. Верёвочкину** войсковой части 3275 за помощь в организации и проведении соревнований.

Администрация ДЮСШЕ



г. Лесной

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады среди работающей и студенческой молодежи

3 мая в 10:00 — «Витязь» — «Союз»; в 11:00 — «Прометей» — «Пилот»; в 12:00 — «Высота» — «Комета»;

Турнир по настольному теннису, посвященный Дню Победы

5, 7 мая в 18:00 — начало соревнований

Мини-стадион

Открытие весеннее первенство города по мини-футболу

30 апреля в 18:30 — «Спартак» — «Ветераны»;

в 19:30 — «Прометей» — «Звезда»;

2 мая в 11:00 — «Лада» — «Салют»;

в 12:00 — «Прометей» — «Спутник»;

в 13:00 — «СДЮСШОР» — «Луч»;

3 мая в 11:00 — «Чистая сила» — «Ветераны»;

в 12:00 — «Наука» — «Спартак»;

в 13:00 — «Звезда» — «Салют»;

4 мая (по согласованию) — «Знамя» — «Чистая сила»;

«СДЮСШОР» — «Звезда»

г. Нижняя Тура

ФОК НТ ЛПУ

Фестиваль по аэробике «Влюбленные в фитнес»

2 мая в 14:00 — начало соревнований

Шахматы

ПОВТОРЕНИЕ УСПЕХА

Личное первенство города по молниеносной игре. Лесной. Дом физкультуры. 24, 26.04.2015 г.

ОСТРОТА борьбы в третьем круговом турнире при 17 участниках несколько не уступала накалу в первых двух, тем не менее, завершился он без особых сюрпризов.

Победитель второго круга — мастер ФИДЕ **Андрей Тетрадзе** (СКДЦ «Современник») — сумел даже в процентном отношении улучшить свой результат (14,5 очка из 16 возможных). Уверенное второе место кандидата в мастера **Андрея Журавлева** («Аптека №5») — 13 очка — также было воспринято как должное. А вот за последующие места

противостояния получились интереснейшие. Третье место занял перворазрядник **Сергей Гавриков** (отдел 057 ЭХП, 11 очка), на пол-очка опередивший кандидата в мастера **Валерия Журавлева**. По 10 очков набрали сразу трое: перворазрядники **Валерий Галкин**, **Павел Салтанов** и **Василий Кондаков**, по дополнительным показателям занявшие соответственно пятое, шестое и седьмое места.

Четвертый круговой турнир (15 участников) запомнился большой плотностью показанных результатов. Впрочем, ли-